



3 июня 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК готова обеспечить рынок необходимыми трубными решениями

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) приняла участие в 19-м Металлургическом саммите «Русская Сталь: стратегия роста», который прошел в Туле 2 – 3 июня. В рамках мероприятия директор по глобальному и стратегическому маркетингу ТМК Сергей Алексеев сообщил коллегам, что компания продолжает наращивать компетенции и готова обеспечить рынок высокотехнологичными трубными решениями.

В рамках выступления на сессии «Развитие спроса на сталь, основные виды сырья и оборудования для ее производства» Сергей Алексеев отметил, что сегодня происходит глобальная трансформация энергетической отрасли и промышленность должна быть к этому готова. Он сообщил, что ТМК располагает одним из самых современных в мире производственных комплексов и широким продуктовым портфолио.

«У нас достаточно разнообразный спектр продукции, она применяется повсеместно, что создает основу для конструктивного диалога с разными отраслями промышленности», – сказал Сергей Алексеев.

В частности, ТМК поддерживает межотраслевой тренд по наращиванию компетенций и объемов выпуска подшипниковой продукции и «готова обеспечить потребителей трубами для производства подшипников для всех отраслей».

«Еще один наш ответ на вызовы рынка – это уникальное производство на базе машиностроительного предприятия ТМК ЭТЕРНО, где выпускается специализированное оборудование для разных отраслей промышленности. Сегодня у нас достаточно много заказчиков из числа российских металлургических компаний», – сообщил Сергей Алексеев.

Компания также развивает производство специальных сталей. «У нас высокие компетенции по нержавеющей трубам, мы производим собственную нержавеющую заготовку и готовы наращивать объемы продукции», – подчеркнул Сергей Алексеев.

Еще одним направлением, которое развивает ТМК, является удовлетворение спроса на экологичную продукцию. Несмотря на некоторое ослабление приоритетности темы энергоперехода в настоящее время, в компании уверены, что эта повестка продолжит оказывать влияние на рынок и формировать потребность в новых продуктах.

«Мы выводим на рынок решения для энергоперехода. Это линейка труб и соединений ТМК Sputnik H для водорода, которая включает продукцию для получения, транспортировки и хранения водородного топлива, и линейка ТМК



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

Sputnik C – для утилизации CO₂. Мы предлагаем эти решения и готовы к взаимодействию с участниками рынка», – сказал Сергей Алексеев.

Он отметил, что сегодня ответы на технологические вызовы невозможны без собственных компетенций. Так, ТМК создала в «Сколково» Научно-технический центр (НТЦ), где сформирована уникальная лабораторно-испытательная и исследовательская база. Здесь разрабатываются и испытываются новые материалы и решения, а также совершенствуются технологии изготовления новых видов продукции. «НТЦ стал площадкой для работы с ключевыми потребителями, которые являются нашими технологическими партнерами», – сказал Сергей Алексеев.

Металлургический саммит (Russian Steel Summit) — главная дискуссионная площадка российской черной металлургии, организованная в 2003 году по предложению Ассоциации «Русская Сталь» журналом «Металлы Евразии». Проводится ежегодно с участием ведущих компаний отрасли, их зарубежных партнеров, а также представителей государственных структур, предприятий и организаций, активно взаимодействующих с металлургической промышленностью. С 2019 года проведение саммита перенесено в регионы присутствия металлургических компаний. В 2021 году саммит проходил на площадке Волжского трубного завода (ВТЗ), входящего в ТМК.

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку инновационных образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в «Сколково» и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com